

地产速递

滨江 45
小公馆传递非主流置业理念

在传统的中国人的置业观念中,房子只是“栖息地”的概念。伴随着时代的发展和变迁,传统的置业观发生了潜移默化的变革。近期,一种求实,求新,求创造的置业观在沪悄然而生。位于浦东南路,金桥路口的滨江 45 小公馆作为新置业理念的典型,打破了传统置业观,唱响了非主流置业的理念。

单一空间 VS 多元空间

位于浦东大道金桥路口的滨江 45, 凭借高得房率的超值空间, 受到了市场的追捧。据了解, 滨江 45 的空间感打破了传统居所空间感的单调和视觉的索然无味, 赋予了平层空间更多的张力和想象力。空间的升级全面实现了居住理念过渡为精神理念的高度。目前, 住宅功能的多元化成为人们选房时不可忽视的一个标准。位于金桥板块的滨江 45 小公馆, 展示的是精品多功能楼盘形象。在集“办公”和“住宅”为一体的基础上, 更是将个性化作为楼盘空间元素中的强音符。

单一业主 VS 多元客层

传统的纯住宅或者纯办公的客层相对比较狭窄。据了解, 滨江 45 作为功能化较强的非主流化物业模式, 客层趋于多元化。滨江 45 小公馆以其“小户型, 低总价”的价格优势及其空间多元化的功能性, 吸引了一大批个性化的年轻族。同时, 面对租金比较昂贵的办公楼, 滨江 45 又能成为众多中小型企业的一个固定资产。(张海丽)

阳光威尼斯
将推收官之作“提香湾”



阳光威尼斯开盘现场

9月15日, 位于上海市普陀区的阳光威尼斯四期景观公寓“丽景座”隆重公开, 现场人潮涌动, 当日即热销 70%。同时, 收官之作“提香湾”——情趣花园洋房、湾艺墅组团即将推出。

丽景座坐落于 1 公里威尼斯河南岸, 东向静谧的“提香湾”别墅区掩映在绿树浓荫里, 风景宜人。丽景座有三种户型: 81、83 平方米的二房, 117、121 平方米的错层三房以及约 119、126 平方米的三房, 户型兼具景观性与实用性。据成交客户反映, 他们购买的主要原因是阳光威尼斯的高性价比, 以及四期出色的规划。阳光威尼斯距离中环线较近, 社区北侧是在建中的轨道交通 11 号线, 出行十分方便。

阳光威尼斯核心风情区“提香湾”稍后也即将登场。其南向直面 8 万平方米景观公园, 1 公里威尼斯河将其分成南北两个湾岸, 产品类型分为情趣花园洋房与湾艺墅, 市区内此类产品属稀缺性。情趣花园洋房为六层电梯公寓, 重在“情趣”二字, 追求摆脱公寓的沉闷, 别墅的疏离, 创造一种人际互动, 景观增加更丰富的家庭生活体验。而湾艺墅则聚焦于威尼斯河景与艺术的呈现, 新古典、南加州风格的立面, 带会客区、卫生间、衣帽间的超豪华主卧, 挑空阳光内庭等都为这种艺术做着注解。预计金秋时节即可上市。(顾梦书)

90万平方米 小户型近期上市

业内分析未来大小户型会走两极分化路线

□本报地产评论员 韩冬



上海奥林匹克花园最初开发定位便是以中小户型为主。

“90/70”项目 7 月首轮上市探路, 市场反应积极, 直接调动了开发商推动该类项目的节奏, 最近就将迎来一波供应小高潮。上海易居房地产研究院提供的数字表明, 上海近期会推出含 90 平方米以下房型的楼盘共有 73 个, 90 平方米以下体量约 92 万平方米, 预计下半年“90/70”项目占上市量的比例在 25-30%, 大的上市量应该在 2008 年出现。

“90/70”项目首度现身内环内

与首批上市的“90/70”项目普遍位于外环不同, 近期上市的“90/70”项目首度出现在了内环内, 其中小户型约有 10 万平方米的供应量, 而据初步统计, 2008 年, 内环内地区估计还有 20 万平方米小户型的供应量。

根据易居房地产研究院的统计, 近期上市的“90/70”项目以外郊环为主, 共有 28 个楼盘约 39 万平方米, 占总上市量的 43%, 其余依次是中外环 16 个楼盘约为 24 万平方米, 占 26%, 内中环 13 个楼盘约 15 万平方米, 占 16%, 内环内 13 个楼盘约 10 万平方米, 占 11%, 位居最后的是郊环外 3 个楼盘约 4 万平方米, 占 4% 左右。

易居房地产研究院分析师杨柳分析, 从下半年的情况看, “90/70”项目依旧集中在闵行、松江、宝山等传统供应集中区域, 而九亭、颞桥、顾村等都将成为未来的供应热点板块。

佑威房地产研究中心主任薛建雄指出, 外环以外的大多数楼盘, 原先的主力房型面积也都在 85-100 平方米之间, 所以外环周边板块还会是“90/70”项目最集中的地区。而原先房型面积都相对较大的外环内板块会受限制, 这几年开发量较大的新江湾城、高桥、三林、徐汇滨江、植物园等板块都会出现小户型楼盘, 将会吸引大量的白领购房者关注。

薛建雄分析, 在小户型热销中, 近些年开发比较成功的闵行 5 号沿线、松江 9 号沿线会首先受益, 宝山区由于同时通有 3 条轨道, 所以整个宝山的外环周边板块都会比较热。8 号线浦江镇一带, 11 号线嘉定沿线, 受益于地铁的建设, 也会在未来一两年内发力。

单价相差 6 倍

根据所在区域不同, “90/70”项目的单价迥异。专业机构预测, 内环内单价峰值会达到 3 万元, 而在郊环外最低的项目只有 5500 元左右, 最高最低之间相差 6 倍左右。

根据易居房地产研究院的预测, 内环内产品的主力单价区间在 17000 元至 23000 元, 销售价格峰值为 3 万元, 内中环主力单价区间在 12000 元至 16000 元, 销售价格峰值为 28000 元, 中外环主力单价区间在 8500 元至 11000 元, 峰值在 14500 元, 外郊环和郊环外主力单价区间为 5500 元至 8000 元, 峰值在 1 万元左右。

虽然中心区域项目单价较高, 但业内人士认为, 产品的稀缺性决定了其去化不会受到太大影响。不过, 杨柳强调, 不同区域在产品诉求有所不同, 中心区域的项目为了满足少数客群的特殊需求, 在户型、楼层布局、小区风格等要进行创新, 而外环产品, 以常规产品为主, 以满足主流客群的刚性需求。

事实证明, 产品本身直接决定了中心区小户型的命运, 目前在售的中心区某小户型楼盘, 由于采用复式房型, 对空间利用不充分, 功能性不强, 单层面积较小, 楼层较低, 给人压抑感, 这些缺陷使得它坐拥良好地段依然销售缓慢。

薛建雄则认为, 外环外和中外环的小户型项目会在品质上有所区别, 但他们的总价也是多数购房者所能接受的。中环以内的地块, 从闸北、普陀等地区来看, 价格不会太高, 市场大多能够接受, 而中环以内其他地区已基本没地, 即便有地块也比较小, 这类地块多数会被定位成服务性公寓, 专门租给商务精英。所以, 多数不存在去化忧虑。

与小户型价差会缩小

“90/70”项目大量上市带来小户型产品供应小高潮, 一些人预期小户型价格可能会一路走低, 但实际上, 今年上市的“90/70”项目中小户型的单价比同地区的大户型高出很多, 而且未见下探趋势。薛建雄解释, 除去豪宅, 小户型的单价历来高于大户型, 坊间有句话叫“大户型看单价, 小户型看总价”, 而由于前期推出的几个

“90/70”项目是著名开发商的探市产品, 楼盘的品质和设计水平都有很大的提升, 就更拉开了与普通大户型的价差。杨柳认为小户型价格高的原因有: 小户型造价成本相对较高、需求旺盛; 总价相对较低, 接受度高。

对于“90/70”项目中小户型产品价格走势, 易居房地产研究院分析师杨柳认为, 未来价格趋于整体走高, 小户型同样会顺应形势。但随着后续产品不断上市, “90/70”将逐渐成为市场的主力产品, 涨幅将趋于市场平均涨幅, 而随着大户型产品的减少, 两种产品的涨幅差距将逐渐减小。

薛建雄同意随着大量“90/70”项目上市这种价差会逐步缩小, 但他认为这个价差还是会比以往大小户型的价差大, 因为楼盘的品质始终在提升。

不过, 薛建雄也分析说, 随着房价的上涨, 大多数的人只能买小户型住宅(指 90 平方米以下), 那么大多数的大户型(90 平方米以上)会被造成高档楼盘, 以适合有钱人的居住要求。因此, 未来大小户型会走两极分化的路线。

相关链接

投资小户型风险大?

有一种观点认为, 长期看小户型并不是紧缺产品, 且目前中小户型推盘多在环内, 可替代性较大, 因此投资的风险较大。

对此, 佑威房地产研究中心主任薛建雄认为, 根据国外的经验来看, 房价和户型成正比相反方面发展, 也就是说房价越涨, 房型就会越来越小。所以, 未来新建的楼盘, 户型会越来越小。对于投资者来说, 关键的不是户型的大小, 而是户型与品质的良好配合。比如, 市区的高品质楼盘, 大户型升值潜力就会大很多, 未来他们有成为豪宅的潜力。郊区的话, 大户型高品质楼盘就不一定会有这样的潜力, 反而可能会因很多人买不起而降低身价。但是郊区的小户型高品质楼盘, 将会是未来的居住主流, 因此只要你买到稀缺性地段的优质产品, 就会长期看好。

三大优势成就
逸仙大厦开盘热销

9月15日, 位于宝山高逸路 103 号的写字楼逸仙大厦隆重开盘。笔者十点到达现场, 现场已经人声鼎沸, 有十几组客户正在忙着签约。现场经理告诉笔者, 这已经是第二批了, 上午 9 点开盘时, 人更多, 都是排队签约, 目前已经签掉了近 30 组。据了解, 截至 16 日晚, 两天之内逸仙大厦签约 64 户, 旁边的两栋附楼已经签掉一户, 另一户也正在洽谈中, 整个项目去化近半。

小户型低总价打动人心

在去往逸仙大厦的路上, 笔者就看见了路上逸仙大厦打出的“7500 元/平方米起, 最低总价 50 万元”的道旗。现场人员介绍, 项目总共 108 套写字楼, 面积在 50-162 平方米之间, 50 平方米左右的小户型占到整个写字楼的一半, 7500 元/平方米的起价也是该区域最低的, 其价格比周边的住宅都要低出很多。

现房全装修省时省力

逸仙大厦现在已经是全装修现房销售, 客户购买后可以随时出租或办公。项目为 ART DECO 建筑, 简约而端庄, 星级大堂设计宽敞华丽。1-3 楼齐备商务配套, 集餐饮、娱乐、休闲于一体的企业公馆; 4-16 楼办公室配置标准办公楼吊顶、高级复合地板, 小面积配置分体式空调, 大户型为柜式空调, 整个办公空间给人清新、大方的感觉。并且此写字楼具有极好的景观视野。从五层以上, 就能清楚地看到浦江两岸的景色, 东方明珠和金茂大厦尽入眼帘。

便利交通网聚商圈财富

逸仙大厦近邻逸仙高架, 轨道交通三号线殷高西路站, 附近有多达 15 条公交线路直达上海各大繁华地段, 紧密联系五角场、宝钢、殷高西路、大柏树和新江湾商圈。其所处的高境板块是上海重要的钢铁贸易区, 以宝钢为核心的大小钢铁企业齐聚于此, 逸仙大厦的地理交通环境给附近钢铁、物流和相关服务企业创造了一个良好的办公平台。

目前, 低区的小户型已经所剩无几, 即将推出的是前期保留的高区大户型办公楼, 面积以 150 平方米左右的大户型为主, 更适合十人以上的企业办公。由于附近高楼很少, 五楼以上就能看到错落有致的上海建筑群, 十五、六楼更是风景宜人, 环球金融中心的建设和金茂大厦、东方明珠都一览无余。(胡黎)

二手房之窗

21 世纪不动产携手工行
打造“IPTV”特别活动

9月12日, 21 世纪不动产携手中国工商银行等著名品牌共同推出“购房获惊喜, IPTV 到你家”特别活动。旨在为沪上有购房需求的广大消费者提供购房、按揭贷款等一条龙优质服务, 提升产品附加值。活动期间, 所有在 21 世纪不动产各门店进行成交的购房客户, 均可获赠“IPTV”初装费; 而在工行成功申请的单笔商业性贷款金额 30 万(不含)以上贷款客户还可赠送一年“IPTV”信息费。

作为全球最大的房地产综合服务提供商之一, 21 世纪不动产与中国工商银行在房地产金融领域的合作, 为客户提供了更加专业的房屋买卖、按揭代理、产权交割过户及不动产理财投资等专业服务。

目前, 21 世纪不动产在上海已有 120 余家门店, 从业人员近 2000 名, 业务范围遍布上海各个区域, 至 2007 年底 21 世纪不动产门店数将达到 200 家, 从业人员超过 3000 名。同时, 2007 年, 21 世纪不动产在上海将继续做大、做强, 扩大市场份额, 将品牌和专业服务紧密结合起来, 使 21 世纪不动产更加贴近消费者。(阿金)